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MaremMaTH4eCKHi KOHCTPYKTOP. PaniuoHaibHble BbIpasKeHUs .
1. [IpeoGpa3oBanne pauMOHAJIbHBIX OYKBEHHBIX BbIPA:KEHHIl, 3aIMCAHHBIX « B CTPOUYKY»

Bapuanr 1. Bapuanr 2. Bapuanr 3.
1 | Haiigure 3HaYeHUE BBIPAKEHUS Haiinure 3HaueHNe BbIpaKEeHUS Halinure 3HaueHUe BbIpaKEHUS
(4o + 3" — (2x—y)7) : 2xy (o + 16y — (x+4y)7) 1 dxy (25 4y — (Sx+y)7) : 2xy
2 | Haiinute 3HaueHre BBIPAKEHUS Hatinure 3HaueHue BhIpaKeHUsI Haiinure 3HaueHne BeIpaKeHUs
2 .2 L] 2 -
((3x+2y) —9x" —4y") : 6xy ' ((2x—y) —4x" —y7): 2xy ((3x —5y)” —9x" — 25y7) by
3 | Haitgute 3HaueHne BBIPAKEHUS Haitnure 3HaueHne BhIpOKEHUS Haiinute 3HaueHre BBIpAKEHUS
a2 2 .2 W3 .2 W3
((4x—3y)" — (dx+3y)7) 4y ((x—=5y)" —(x+5y)7) txy ((x—=3y)" —(x+3y) ) txy
4 | Haiinute 3HaueHrE BBIPAKECHUS Halinute 3HaueHne BhIpaKEHUSI Halinure 3HaueHue BeIpaKeHUs
(2x—5)(2x+5) —4x" (Sx—4)(5x+4)— 25 (3x—5)(3x+5) —9x
S | Haiigure 3HaueHne BoIpaxeHNUs Haiiiure 3HadeHUe BBIPaXKCHUS Haiure 3HadueHUe BBIpaXKCHHUS
(Qeaxy — (—Txva)) : 4yax (2axy — (—2xya)) : dyax (Saxy — (—3xya)) @ yax
6 | Haiigure 3HaueHue BbIpaKEHUS Haiinure 3HayeHne BBIpaKEHUSA: Haiinnure 3HaueHUE BBIPAKEHNUSA:
(?Jr—lB]II[?x+13:]—49.r’+&r+22npnx=gﬂ' {91—6](9x+6]—Sl,rz—ﬁ.r—i-}EHpHx= 100 I[S.I—El]ll[ﬁx-l-ﬁjl—25,'r3—8ﬂ—4'5'npﬂx:“m_
Bapuanr 4. Bapmuanur S.
Halinute 3HaueHue BuIpakeHUst Halinute 3HaueHue BoIpakeHUst
1

(165" 4 9y" — (4x—3y)) : (—6uxy).

(256 +9y% — (5x+3y)7) : 2xy




2

Hailigure 3HaueHKME BBIPAKECHUS
2 2 3
2 | ((3x—5y) —9x — 25y : (—15xy)

HaiiuTe 3HadYeHHE BBIPKCHHUS
((x+4y)"—x*— 16y7) : 8xy_

3 | Haiinure 3HaueHuE BbIpaXKeHUs

-

((5x+2y)" = (5x—2y)7) : 2xy

Haiinure 3HaueHue BbIpaKeHUs
2

((3x+y)* = (3x—y)") 1 3xy_

Halinute 3HaueHue BeIpaKeHUs!
4 | (3x+4)(3x—4) — 9

Halinnte 3HaueHue BeIpaKeHUs!
(2x— 1)(2x+ 1) —4x°

S | Haligure 3HaYeHUe BBIpAKEHUS

(Saxy — (—3xya)) : dyax

Haiinure 3HaueHue BbIpaKeHUs
(2axy — (—3xya)) : Syax

Haiinnure 3HaueHUE BBIPAKEHUS:

npu x = 100,

6 | (Tx—12)(Tx+ 12) — 49>+ 3x + 18

Haitnure 3HaueHre BhIpAKEHUS:

-
(3x—2)(3x+2) — 9" +3x—49
nx=>50,

2. [IpeoOpa3oBaHue ajreopandeckux gpoodeii.

Bapuanr 1.

Bapuanr 2.

Bapuanr 3.

1 OxT —4

Haiinure 3HaueHue BhIpaxkeHus X + 2

3x

9x —49
R —

Haiiure 3HaueHue Bolpakenus Jx+7

Haiinnure 3HaueHne BbIpaKeHUS

2 | Haiinute 3HaueHre BBIPAKEHUS

; l !
4a2 —9). _
(4a”=9) (573 2u-|—3)_

HaﬁI{HTe 3HAYCHHC BbIPAKCHUA

: I !
2542 — 16) - _
(254 )[5a+4 54—4)_

HaﬁHHTe 3HAYCHHC BbIPAKCHHA

) 1 !
4942 1) _
(#9a=1) - (57— ?.q+|j,




Haiinnre 3HaueHne BbIpakeHUs

, l l
I — -
L{[-'Elu' 25)('5“_'_5 ﬁu_ﬁ)npﬂﬁ{:Bﬁ!?.

Haiinure 3HaueHne BbIpaKEeHUS

a(81a2— 64)( :

)

HalinuTe 3Ha4eHNe BBIpaKEHUS

a(494% — 64)(— :

)

- Ta+8 Ta—8 a=354
9a+8 9a—8 py ! “T Tpe |
a=22,8
Haiingure 3Haqe}ine BBIPXKCHUS Halinute 3HaueHue BhIpakeHUsI Halinure 3HaueHue BeIpaKeHUs
" | a | | " |
Oh- — 49 — +b—13 49k~ — 36 — —2b+ 15 25h- — 81 — —b+12
'i =7 %57 i ( =6 7+6 —_— T
b= 345 b =65, b =330,
Bapmuanur 4. Bapuanr S.
Ox” — 16 Ox” — 64
3 — —3x

Haiinure 3Hauenue Bopaxkenus 3x+4

Haiinure 3HaueHNE BhIpakeHuss Jx — 8

Haiinnure 3HaueHne BbIpaKeHUs

. l f
1642 —1)- _
(16a j(4u+l 4&:—1]_

Haiinnre 3HaueHne BbIpaKeHUs

' | f
9u® — 49) - _
(9a ) Ii?er? 3&—?]_

Haiinure 3HaueHue BbIpaKeHUs

: l !
al49a~—81)( —
TJa+9 Ta—9

)

npu @ = 28,5

Haiinnure 3HaueHne BbIpaKeHUs

: l !
al25qa~—81)( —
S5a+9 S5a—9

)

HpH o = 12,6.

Haitnure 3HaueHne BbIpaXKeHUS

Haitnure 3HaueHne BbIpaXKeHUS




(25b — 49)( — )—2b—13
Sb—17 5b+7 npu (9b% — 16)( - )—b+ 14
=62 3b—4 3b+4 npu
b= 310,
3. Haxo:xknenue 3HavyeHUs (PYHKUMHU, 32JaHHOI (POpMYJI0ii, IpH aprymMeHnTe — OYKBeHHOM BbipaskeHnu. HaxoxkneHue 3HAYeHHs KOMIO3UIIUM 3HAYEHUI
pynxumu.
Bapmuanr 1. Bapuanr 2. Bapuanr 3. Bapuanr 4. Bapmuanr S.
Haiinnre , €CIIH Haiinure , €CIIH Hatinure , €CIIH Haitiqure , €CITH
3 | 3 L. Hainunre , €CIIH 7 1 1 I
_ - ’ b)=(b+-)(8b+ —) b)=(b—=-)(—Tb+ — b)=(b—=)(—1b+—
p(b) _{b+5}(3&-+£—?} p(b) = (b+7)(8b+ ) o(b) = (b + D aba L) p(b) = (b—)( 5 | P ’( l 5
b0 Hpnb?iﬂ. o P b Hpnb?iﬂ. Hpﬂb?ﬂ-
Ipu ¥ 7 TIpu b #0
Haiigure P(X) +2(6=X) ccny | Haimure PX) + (8 —x) Haiture ‘ Haitmure P(x) +p(12—x) | Haitmure
) x(6—x) ) x(8—x) plx) +p(—12—x), ) x(12—x) plx)+p(l4—x) ooy
X))l =— X = Xrl=
P x—3 npu X # 3, eciu P x—4 npu U ecliu P x—6 pu P[—T‘] — M
x4 x# ) —7  npn
pu x#7,
x# —6
Haiinute 3HaueHre BBIpAKEHUS Haiinute 35auenme Haiinute 3Hauyenme Haiigure 3Hayenue Haligure 3nauenue
Apla) — 6a+ T ecmn BBIPAKEHUS BBIPAXKCHUSI BBIPAKEHH 6pla)—12a— 8 | BbIpaKEHUs
pla) =2a—3 10p(a) — 60a — 4 ecmm | lp(ce]l — TTa+ ID’ comn Pla) =2a—2 10p(a) — 60a— 10 ecnm
Pl{d’]l ='Elﬁ£—2_ ecIH P[g] = '}'ﬂr—_’%' PI{{{]I =‘5££—6.
Haiinure 3nauenue BBIPAKCHUS Haiinure 3HaueHue Haiinute 30a4yenue Haiinure 3nauenne Haiinnre 3nauenne
q(b — 2} — q[b + 2,], ecIIn BBIPAYKCHUSI ) BBIPAKCHUS ‘ BBIPAKCHUS ‘ BBIPAKECHUS ‘
q(.{:‘] = 3b ‘ ‘?('{’_4} _‘I{b"i'r'l',:',ecnn ‘?(b_sj _q{b-I'E,], ‘?(b_?} _q{b-l'?,],ecm/l q{b—ﬁ} _‘f{b"i'ﬁ,:',ecnn
q(b) =—9b ccmn 4(b) = 6b q(b) = —6b q(b) = —6b
Haiigure 3HaueHne BBIPAJKCHUA Haiingure 3HaueHne Haiinute 31a4yeHue Haiigute 3Ha4eHue
5(p(2x) —2p(x+5)) , eciH BBIPaKCHHUS BBIPKCHHUS ‘ BBIPKEHUS HaiinnTe 3HaueHne
plx) =x—10 2(pldx) —4p(x+4)) | Sp(4x) T4P'[ff—3,3], 2(pldx) —4p(x+2)) | eopaxerns \
, €CIIN plx) =x+9 ecnu PLX) =x+8, , €CITH plx)=x—12 2pl4x) —4p(x—6)) ’




ecin Plx) =x—6
Haitmure PX—7)+ p(13 —x) , | Haitnure Haiinure Haiigure P(*—6)+ p(4—x] | Haiinure
com PX) =20+ 1 pPlx—3)+p(6—x) oopy | Px—T)+pl6—x) | 0 plx) =20—5 p(x—=2)+p(4—x) ecm
plx)=2x—35 eomn Plx) =2x+2 plx) =3x+4
. 2p(x—T) — p(2x) Haiinure Haiinure Haiinure Haiinure
Haiigure <F P s
eCcIu P[.T:]:X_?ﬁ. BP[T_E}I - P[E'I}I’ecﬂﬂ EP{'T+5J _P[lxj, 4-“':"-_4] _P{LI-'T]I’QCHH BP{Y_ IJ_P[B'IJ,GCHI/I
plx) =x+2 eomn Plx) =2x—6 plx) =5x+6 plx) =3x—2
. I1o 1aHHO¥ 3aBUCUMOCTH MKy NepeMEeHHbIMM HANTH 3HAYeHUe OYKBEHHOT0 BbIPAKEHUsI C ITUMU NepeMeHHbIMMU.
Bapuanr 1. Bapuanr 2. Bapuanr 3. Bapuanr 4. Bapmuanr S.
] 7] o o ]
Haiinure b , €CIIN Haiinure b , €CIIN . E . E Haiinure b , €CIIN
3a + 6k R Haw}jliTe , €CITn Haiinute Y | ecim
_ i +
3b+6 =—1
b b+ Sa . )
Haitmure 0la — 116+ 50, | Haitnure 21a — 146 —20, | Haiinure 49« —41b — 14 | Haijpure 330 — 12643 Haiinure 46a — 396 — 21
2a—Th+5 3c£—4b+2_ 4u—5b+2__ .:f—EE:'-l-I_ Ea—‘}b-l—ﬁ_
eCIIu T — lb + 5 o . eciiu 4o — 3!:‘ + 2 . ecJIiu Sa— 4b + 2 . eClIu Bar — E:' + | eciiu Oct — Eb + 5
a+9bh+ 16 a+35b+18 a+4b+12 a+ 76+ 30 a—+b+44

Haiijure «+3b+8  ecnu

Haiijjure a+b6+9 | ecmu

Haigure + I{J + 6 ,

€CJIN

Haiimure @+ 26+ 15 eciu

Haiigure @+ 3b+ 8 ecnu

Haitnure 3HaueHne BbIpaxeHUs

2x+y+ 62 ey

Haligure 3HayeHue
BBIPAYKEHUS

Haiinute 3Ha4eHue
BBIPaKCHHUS Tx+2y+62 ,

Haiinute 3Ha4yeHue
BBIPaKCHHUS 2x+2y+ 3z

Haiigure 3na4eHue

BBIPAXCHUA 3': + —!F‘ + EE

dxty=35 12z+y=7 Tx+2y+ IS;,ecnn ecn X ty=17, ecmn 2XHy =4 ,ecm Ox+y =19
Txty=5 15z+y=T7 bzty=35, zty=8 12z +y=3,
. HaxoxxneHnue 3HaYeHM I YHCIOBBIX BbIPAKEHUI.
Bapmuanr 1. Bapuanr 2. Bapuanr 3. Bapuanr 4. Bapuanr S.

Hainure 3uauenne

Haitnnre 3naueHme

Haiinure 3nauenne

Haitnnre 3HaueHNE

Haiinure 3nauenne




BBIPa)KCHHUS

3+23 25.8
4 78 o

BBIPAKCHHUS:

3-!—23 25.6
4 Tg) T

BBIPAXKCHUAA:

BBIPAKECHHUS:

1 |
(—2— — 2—) -5.6.
7 5

BBIPAJKEHUSA:

3 |
(—— — 2—) -0,48.
8 3

Hanure 3nauenue

Haitnnre 3naueHne

|
(3=—2,2)-3

|

Haiinnre 3nauenne

7 2
(25-22)-2;

Haitnnre 3HaueHNE

5 1
(12-1.2).75

Hatiante 3HaueHue

BBIPAKCHUS BBIDAKEHUS D BBIPAKEHUS BBIPAYKECHUS
BBIPKCHHUS
Haiigure 30a4enue Haiinure 30auenue Hatinure 3HaueHue Hatingure 3HaueHne Haiinure 3nayenue
4 oo 3 oo 2 oo 3 o1 2 .3

(2-—2.5): — (7-—3,5): — (2-—3,2): — (3——1,8): — (8——0,9): —
BBIpOKEHHs  / 70 | Bolpaxkenus 9 20 | Beipakenus 7 35 | Bolpaxkenust 8 40 | poipaxkenus 40
Haiigute 3Ha4eHue Haiinute 30auenune Haiigure 3HaueHue Haiinute 3HaueHune Haiigure 3HayeHue
BBIPaKCHHSI BBIPKCHUS BBIPKECHUS BBIPKEHUS BBIPKEHUS
(4327 —568%) : 1000 (2527 —23%):275 (5737 —11%) : 584 (9867 —743%) : 1729 (6517 —17%) : 668
Haiinnre 3HaueHne Haiinnre 3HaueHNE Haiinnre 3HaueHNE Haiinnre 3HaueHNE Haiinure 3nauenne
BBIPAXKECHHUSI BBIPAXKECHHUS BBIPAKEHUS BBIPAKEHUS BBIPAKEHUS
Haiigute 3Hayenue Haiinute 35auyenue Haiinure 35auenme Haiinute 35auenue Haiigure 3Hauenne

1,23-45.7 2. 88-44.5 30,9-0,356 1,26.13.8 1,55-35.5

BBIPAXKCHUA 1 25 3 D, 457

BbIpaXKCHUS 0,288-4,45

BbIpa)KESHUS 3,09-35,6 .

BBIPAXKCHUA 1 2! 6-1 1 38

BBIPAKCHHUA 1 5! 5- 35 55 .

. Pemienue TuHEHHbIX YPABHEHUI M YPABHEHMH, CBOASIIIUXCH K

JUHEHHBIM.

Bapuanr 1.

Bapuanr 2.

Bapuanr 3.

Bapuanr 4.

Bapuanr S.

Haitaure xopeHb ypaBHEHUS:

Haiinure kopeHb ypaBHEHUS:

Haiinute KopeHb ypaBHEHUSA:

Haitnute xopeHb ypaBHEHUS:

Haitngute xopeHb ypaBHEHUS:

Hailinure kopeHb ypaBHEHUS:

Halinure kopeHb ypaBHEHUS:

Halinure xopeHb ypaBHEHUS:

Halinure xopeHb ypaBHEHUS:

Haiinure KopeHb ypaBHEHUS:

Hailinure kopeHb ypaBHEHUS:

Haiinure kopeHb ypaBHEHUS:

Haiinure kopeHb ypaBHEHUS:

Halinure xopeHb ypaBHEHUS:

Haiinure KopeHb ypaBHEHUS:




7

Pemure ypaBHeHnE
(2x+7)* = (2x—1)°

Pemure ypaBHeHue
.

lix—fﬂ-]l2 = (x+ Ijl“

Pemure ypaBHeHue
(x—10)% = (x+4)*

Pemnre ypaBHeHHE

(x— 1Y = (x+6)*

Pemure ypaBHeHUHE
(5x—8)% = (5x—2)*

Pemute YpaBHCHHUC
9= (x+9)°

Pemute ypaBHeHHE
X —8=(x—4)

Pemute YpaBHCHHC
C—13=(x—1)

Pemmure ypaBHeHue
r—9=(x— 3)°

Pemmure ypaBHeHue
X —d=(x— 2:]2.

Haiinure kopeHb ypaBHEHUS:

Haiinure kopeHb ypaBHEHUS:

Haiinute KxopeHb ypaBHEHUS:

Haiinute kopeHb ypaBHEHUS:

4x+1 8

Haiinnre kopeHb ypaBHEHUS:
| l

Ax+11 10,

Haiinure kopeHb ypaBHEHUS:

Halinure kopeHb ypaBHEHU:

Haiinure KopeHb ypaBHEHUSA:

Haiinure KopeHb ypaBHEHU:

Haiinure kopeHb ypaBHEHUS:

7. Pemienue apo0OHO-PaMOHAIbHBIX YPABHEHUI, CBOASIIIMXCH K KBAIPATHBIM.

Bapuanr 1.

Bapuanr 2.

Bapuant 3.

Bapuanr 4.

Bapuanr S.

Haiinnre kopeHb ypaBHEHUS:

Ecnu ypaBHeHUE nMeeT
0oJee OJJTHOTO KOpHSI, B
OTBETE YKOKUTE OOJBINUH 13
HHUX.

Haiinure kopeHb ypaBHEHUS:

Ecnu ypaBHeHHE nMeeT
0oJ1ee OJJHOTO KOpHSI, B
OTBETE YKOKUTEC MCHBIINN U3
HUX.

Haiinnre KOpeHb ypaBHEHUS:

Ecnu ypaBHeHME nmeeT
0oJiee OJTHOTO KOPHS, B
OTBETE YKAKUTE OONBIINI U3
HUX.

Halinure xopeHb ypaBHEHUS:

Ecnu ypaBHeHHE nmeet
00J1ee OJJHOTO KOpHSI, B
OTBETE YKAKUTEC MEHBIINN U3
HUX.

Haiinnre kopeHb ypaBHEHUS:

Ecnu ypaBHeHHE nmeeT
0oJiee OJTHOTO KOPHSI, B
OTBETE YKAKUTEC MEHBIIUHN 13
HHUX.

Pewre ypaBHeHue

. Ecmm
ypaBHEHHE UMeeT Ooiee
OJTHOTO KOPHS, B OTBETE
3aIMIINATE OOJIBIITHN U3
KOpHEM.

Pemure YpaBHCHUC

. Ecn
ypaBHEHHE UMeeT Ooee
OJIHOTO KOpHSI, B OTBETE
3aIMIIATE MEHBIIHHA U3
KOpHEH.

Pemmre ypaBHeHue

. Eciin
ypaBHEHHE UMeeT Oosiee
OJIHOTO KOpHSI, B OTBETE
3anummTe OONBIIHNIA U3
KOpHEH.

Pemure ypaBuenue

. Ecm
ypaBHEHHE UMeeT Ooliee
OJTHOTO KOPHSI, B OTBETE
3alMUIINTE MEHBIINHN 13
KOpHEH.

Pemmre ypaBHeHne

. Eciin
ypaBHEHHE UMeeT Ooiiee
OJIHOTO KOpHS, B OTBETE
3aNHIIATE MEHBIIUH U3
KOpHEH.




Pemure ypaBHeHUnE

. Ecnn
ypaBHEHHE UMeeT Ooee
OJTHOTO KOpHSI, B OTBETE
3aMMIITNATE MEHBIIHNI U3
KOpHEM.

Pemre ypaBHeHue

. Ecnu
ypaBHEHHE UMeeT Ooliee
OJTHOTO KOpHSI, B OTBETE
3aIUIINTE OOIBIINH U3
KOpHEW.

Pemure ypaBHeHue

. Ecm
ypaBHEHHE UMeeT Ooiiee
OJTHOTO KOpHS$I, B OTBETE
3aMUIINTE MEHBIINN U3
KOpHEH.

Pemnre ypaBHeHHE

. Ecou
ypaBHEHUE UMeeT Oosee
OJTHOTO KOpHSI, B OTBETE
3aIHUIINTE OOIBIINH U3
KOpHEM.

Pemure ypaBHeHUHE

. Ecnu
ypaBHEHHE UMeeT Ooiee
OJIHOTO KOpHSI, B OTBETE
3aMMIITATE MEHBIITHHI 13
KOpHEM.

Pemure ypaBHeHME
x+8 x+8
Sx+7 Tx + S.ECHI/I
ypaBHEHHE UMeeT Oosee
OJTHOTO KOpHSI, B OTBETE
3aMUIInUTe OOJBIITUHN U3
KOpHEM.

Pemure ypaBHeHue

x+8 x+8
6x—35 4x— 11, Ecmm
ypaBHEHHE UMeeT OoJiee
OJIHOTO KOpHSI, B OTBETE
3aMUIIUTe OOJBITUI U3
KOpHEH.

Pemnre ypaBHeHHE
x+35 x+35

Tx+ 11 N fx + ] Ecmu

ypaBHEHUE UMeeT 0oJiee

OJTHOTO KOpHSI, B OTBETE

3anuumnTe OONbIIMN U3

KOpHEH.

Pemmre ypaBHeHHe
x—38 x—8&
Tx—2 N EL'['—F."' Eciau
ypaBHEHUE UMeeT Oosiee
OJTHOTO KOpHSI, B OTBETE
3aMuIuTe OOJIBIINN U3
KOpHEH.

Pemnre ypaBHeHHE
x—1 x—1

dx+3 N 2x— I_EC_]'H/I

ypaBHEHUE UMeeT Oosiee

OJTHOTO KOpHS, B OTBETE

3anumuTe OONbIINN U3

KOpHEH.

8. Pemienne KBagpaTHbIX YPABHEHMI.

Bapuanr 1.

Bapuanr 2.

Bapuanr 3.

Bapuanr 4.

Bapuanr S.

Halinute kopeHb ypaBHEHMUS:
X —17x+72=0.

Ecnu ypaBHeHHE nMmeeT
0oJiee OJJTHOTO KOPHSI,
YKaKUTE MEHBIIUN U3 HUX.

Haiinute kopeHb ypaBHEHUS:
,t: — 16x+63 = 0. Ecnu
ypaBHEHHE UMeeT Ooliee
OJIHOTO KOPHSI, YKQKHUTE
MEHBIIINHN U3 HUX.

Halinure kopeHb ypaBHEHUS:
x* — 15x+54=0.Ecim
ypaBHEHUE UMeeT Oolee
OJIHOTO KOPHSI, YKOKUTE
MEHBIIINHN U3 HUX.

Haiinute kopeHb ypaBHEHUS:
ij — 15x+56= 0. Ecnu
ypaBHEHHUE UMeeT Ooee
OJIHOTO KOpHSI, YKaXKUTE
MEHBIITNH U3 HUX.

Haiinnre kopeHb ypaBHEHUSA:
x — 14x+45 = 0.Eem
ypaBHEHHUE UMeeT Oojiee
OJIHOTO KOPHSI, YKaXKHUTE
MEHBIITHHN U3 HUX.

Pemnre ypaBHeHHe
(x—6)> = —24x

Pemure ypaBHeHue
(x+ |2]I2 = 48x

Pemure ypaBHeHue
(x+4) = L6x

Pemmte ypaBHeHue
(x+ l]l2 =<x

Pemnite ypaBHeHue
(x+ 2]2 =8x

Pemure ypaBHeHUME

. Ecmn
ypaBHEHHE UMeeT OoJiee
OJTHOTO KOpHSI, B OTBETE
3aMUNINTE MEHBIITNHN U3

Pemmure ypaBHeHue

. Ecin
ypaBHEHHE UMeeT OoJiee
OJTHOTO KOPHSI, B OTBETE
3aIUIIUTE OOIBIINH U3

Pemmure ypaBHEeHHe

. Ecmu
ypaBHEHHUE UMeeT Ooiee
OJTHOTO KOpHSI, B OTBETE
3aMAIINTE OOIBIIUN U3

Pemmre ypaBHeHHe

. Ecmn
ypaBHEHUE UMeeT Ooee
OJIHOTO KOpHSI, B OTBETE
3aIUIINTE OOJIBIINN U3

Pemnre ypaBHeHHE

. Ecn
ypaBHEHHUE UMeeT OoJiee
OJIHOTO KOpHSI, B OTBETE
3aIAIINTE OOIBIINN U3




KOpHEH.

KOpHEH.

KOpHEH.

KOpPHEH.

KOpHEH.

MaremaTuyecKkuidi KOHCTPYKTOP. PaninonasibHble Bbipa:xkenusi. OTBeThI.

1. IlpeoOpa3oBanue pauMOHAJbHBIX 0YKBEHHBIX BbIPAKEHHH, 3aNIMCAHHBIX « B CTPOUYKY)

Bapuanr 1. Bapuant2. Bapuant3. Bapuant4. Bapmuanrts.
1 2 -2 -5 -4 -15
2 2 -2 -5 2 1
3 -12 -20 -12 20 4
4 -25 -16 -25 -16 -1
5 4 1 8 2 1
6 333 -598 -645 174 97

2. IIpeoGpa3oBanue ajaredbpandeckux apooei.

Bapuanr 1. Bapuant2. Bapuant3. Bapuant4. Bapuanrts.
1 -2 -7 -3 -4 8
2 6 -8 2 -2 -14
3 -367 -364,8 -566,4 -513 -226,8
4 346 -103 -300 -123 -288

3. Haxo:xknenue 3HaveHusi QyHKUUM, 32JaHHONA (POPMYJIOH, TPH apryMeHTe — 0YKBEHHOM BbIPAa'KeHUM.

Haxo:xxaenue 3HaYeHHMs] KOMIO3MIIUU 3HAYEHUH (l)yHKIII/II/I.

Bapuanr 1. Bapuanr2. Bapuant3. Bapuant4. Bapmuanrts.
1 1 1 1 1 1
2 0 0 0 0 0
3 -2 -24 -23 -20 -70
4 -12 72 -96 84 60
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5 0 -86 -4 84
-60

6 14 -4 2 -14 14

7 -17 -2 14 -62 -11

4. ITo naHHO# 3aBHCHMOCTH MEKIY NlepeMEHHbIMHM HAWTH 3HAYeHHe OYKBEHHOI0 BBIPAKEHHS C ITHMH IlepeMEeHHbIMH.

Bapmuanr 1. Bapuanr2. Bapuant3. Bapuant4. Bapmuanrts.
1 1 -0,2 -1 -0,75 1
2 10 -30 -34 -2 -46
3 2 2 2 2 0,5
4 6 12 12 12 6

S. HaxokneHue 3HaYeHH il YMCJI0BBIX BbIPAKEHH .

Bapuanr 1. Bapuanr2. Bapuanr3. Bapuant4. Bapmuanrts.
1 80,625 80 425 -24,32 -1,3
2 8 3,75 1,5 4,75 1,5
3 5 -82 -32 63 100
4 -136 229 562 243 634
5 10 20 10 32 18
6 10 100 0,1 1 1

6. Penienue JIMHEHBIX YPABHEHUI U YPABHEHHM I, CBOASIIUXCS K JIUHEHHBIM.

Bapuanr 1. Bapuanr2. Bapuant3. Bapuanrt4. Bapuanrts.
1 13 5 2 8 10
2 -5 -22 -9 -26 -24
3 14 -6 -13 14 15
4 -1,5 1,5 3 -2,5 1
5 -4 3 7 3 2
6 | 0 0,5 1,75 -0,25
7 0,3 5,1 -0,55 -1 -1

7. PenieHne 1po0OHO-pPALMOHAIBHBIX YPABHEHH I, CBOASAIIUXCH K KBAAPATHBIM.

Bapmuanr 1. Bapuanr2. Bapuant3. Bapuant4. Bapuanrts.
1 5 -9 -4 1 -5
2 5 -4 4 -2 -5
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3 -0,5 24 5 2
-1
4 1 -3 -5 8 1
8. Peienue KBaJpaTHbIX YPABHEHMIl.
Bapmuanr 1. Bapuanr2. Bapuant3. Bapuant4. Bapmuanrts.
1 8 7 6 7 5
2 -6 12 4 1 2
3 -7 4,5 4 10 8






